

Исследовательская премия 2018 года имени Роберта Карра

Объявление о номинациях

1 февраля 2018

Д-р Роберт Карр ушел из жизни в начале 2011 года внезапно, в возрасте 48 лет. Его смерть стала большой утратой для людей, работающих в сфере противодействия ВИЧ/СПИДу. Как дань наследию Роберта Карра сразу после его смерти ICASO совместно с партнерами инициировали Мемориальную лекцию Роберта Карра в рамках Международной конференции по СПИДу, которая проходит каждые два года. Эта лекция является форумом для людей и организаций, участвующих в продвижении прав человека в рамках глобального противодействия эпидемии. Роберт был страстным защитником идеи междисциплинарных исследований для поддержки усилий по адвокации и разработке политики. Данью уважения к этой его страсти и стало учреждение Исследовательской премии им. Роберта Карра в рамках конференции по СПИДу 2014 года усилиями ICASO, Хьюман Райтс Вотч (HRW), Международного общества по СПИДу (IAS) и Центра общественного здравоохранения и прав человека (CPHHR) Школы общественного здравоохранения Блумберга университета Джонса Хопкинса. Эта традиция была продолжена в рамках конференции по СПИДу 2016 года при дополнительной поддержке со стороны Сети уязвимых сообществ Карибского региона (CVC) и Глобального форума по МСМ И ВИЧ (MSMGF). От имени этой группы организаций и сетей мы объявляем о возобновлении премии и мемориальной лекции в рамках конференции по СПИДу 2018 года, которая пройдет в Амстердаме.

Исследовательская премия им. Роберта Карра посвящена сотрудничеству сообществ, академических исследователей и активистов, способствующему продвижению политики и практик, основанных на правах человека, в странах, где сообщества, непропорционально сильно затронутые эпидемией ВИЧ/СПИДа, по-прежнему сталкиваются с дискриминацией, отверженностью, насилием и тюремным заключением – часто со стороны государства и органов власти. Роберт был горячим сторонником такого сотрудничества. Идеей премии движет приверженность Роберта преобразованию информации, полученной в рамках партнерских исследовательских проектов, объединяющих усилия представителей сообществ и ученых, в адвокационные инструменты и действия и рекомендации для политиков. Лауреаты премии этого года будут объявлены в ходе 22^{-й} Международной конференции по СПИДу, которая пройдет в июле 2018 года в Амстердаме (Нидерланды).

Возможность номинировать кандидатов открыта для всех

Партнеры по организации премии рады сообщить о том, что впервые возможность номинировать кандидатов открыта для всех. Это значит, что любой может номинировать проект, в котором он/она принимал (или не принимал) прямое участие и который, по его/ее мнению, нуждается в признании как исключительно важный проект сотрудничества сообщества и партнеров-исследователей.

Крайний срок подачи номинаций - 31 марта 2018 года. Система номинаций открыта с сегодняшнего дня - 1 февраля 2018 года. В номинации необходимо рассказать о том, как номинируемое исследование соответствует нижеперечисленным критериям. Для подачи

номинации необходимо заполнить онлайн-формы, которая находится по адресу: <https://goo.gl/forms/zU5nKndCFubTnWBH3>.

ВАЖНО: Форма номинации составлена на английском языке, и номинации **ДОЛЖНЫ** подаваться только на английском языке.

Критерии для номинации

Исследовательские проекты, номинируемые на премию, должны соответствовать следующим критериям:

- Исследовательский проект реализован в рамках партнерства между сообществами и академическими исследователями, в рамках которого все партнеры внесли равный вклад в разработку исследования, сбор и анализ данных и распространение результатов исследования. Предпочтение отдается проектам, осуществленным при лидерстве сообществ.
- Исследовательский проект привел к реализации программ, основанных на научных данных, и/или оказал воздействие на политику в сфере противодействия ВИЧ/СПИДу для осуществления программ противодействия эпидемии, основанных на правах человека.

Компоненты премии

Премией будут награждены два человека, представляющие сообщества и академические учреждения и совместно участвовавшие в номинированном на премию исследовании.

Премия включает следующие компоненты:

- Покрытие транспортных расходов и регистрационных взносов для участия в Международной конференции по СПИДу обоих лауреатов премии (одного представителя сообществ и одного представителя академических учреждений)
- Сертификат и награду
- Приглашение выступить с речью в рамках Мемориальной лекции Роберта Карра и презентации премии

Предыдущие лауреаты премии

Конференция по СПИДу 2016 года – Дурбан (Южная Африка): [Positive Spaces Healthy Places](#). Онтарио, Канада. Партнеры: Fife House и Сеть Онтарио по лечению ВИЧ/СПИДа.

Конференция по СПИДу 2014 года – Мельбурн (Австралия): [Sex Work and Violence: Understanding Factors for Safety and Protection](#). Индонезия, Мьянма, Непал и Шри-Ланка.

Партнеры: Центр адвокации по вопросам стигмы и маргинализации, Сеть секс-работников Азиатско-Тихоокеанского региона, ПРООН, ЮНЭЙДС и ЮНФПА.

Если у вас возникнут вопросы

ICASO координирует вопросы, связанные с исследовательской премией им. Роберта Карра. Все вопросы о процедурах номинации кандидатов или о критериях направляйте по адресу RCRA@icaso.org. Дополнительную информацию о премии и Мемориальной лекции можно узнать по адресу <http://www.icaso.org/robert-carr-research-award-and-memorial-lecture/>.

Партнеры

